



# HARKAI HÍRMONDÓ



A H A R K A I K É P V I S E L Ő T E S T Ū L E T K I A D V Á N Y A

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### A 2010. DECEMBER 13-ÁN MEGTARTOTT KÉPVISELŐ- TESTÜLETI ÜLÉS

Az Önkormányzat az elfogadott költségvetési koncepció alapján megkezdte a 2011. évi költségvetés több fordulóra tervezett tárgyalását, majd módosította a 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.15.) számú rendeletét.

\*\*\*

Az ivóvíz- és csatornadíj, valamint a hulladékszállítási díj emelését, előzetes egyeztetés alapján 4,5 %-ban határozta meg a testület.

\*\*\*

Az illetékes hatóság befogadta a „Fenntartható életmódot és az ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányok” című KEOP 6.1.0/A/2010/006 jelű pályázatot, ami a harkai fiatalok, iskolások szemléletformálását, képzését tartalmazza a környezettudatos nevelés terén.

\*\*\*

A képviselők elfogadták a 2011. évi üléstervet, a tervezet megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.

\*\*\*

Az önkormányzat egy éves szerződést kötött a JAS Budapest Zrt-vel, így az áramszolgáltató váltással néhány százalékkal kevesebbet költhetünk az energiára.

### A 2011. JANUÁR 17-I KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉS

Az Önkormányzat másodszor is lemondott a Virág- és Gazdabolt épületének megvételéről, a képviselők most is túl magasnak találták a vételárat.

\*\*\*

A Harka 256/1 hrsz-u belterületi ingatlan bérleti díját, melyen a Gazdabolt fekszik, 5 évig évente 120 ezer forintban, majd ezt követően minden évben az előző évi inflációval növelt összegben határozta meg a képviselő-testület.

\*\*\*

A 2011. évi költségvetés vitája ezen az ülésen is folytatódott, a képviselők elfogadták a ciklusra szóló gazdasági programot. A rövid távú elképzelések szerint biztosítani kell a meglévő intézmények pénzügyi stabilitását, működését, fenntartását.

\*\*\*

Még ebben az évben meg kell valósítani a ravatalozó felújítását, és meg kell kezdeni a járdafelújításokat is. A csapadékvíz elvezetését, utak, árokrendszer, közterek fejlesztését csak pályázat útján tudjuk megvalósítani. A testület elfogadta a 2011-es évre szóló kulturális programját, kiemelve Liszt Ferenc életének, művészetének, munkásságának bemutatását, a zeneszerző születésének 200. évfordulója alkalmából.

\*\*\*

A képviselő-testület a 2010. novemberében kiírt pályázat szerint értékesítette a harkai 173 hrsz-u 56 m2 nagyságú, közös udvarban levő beépítetlen területet 56 ezer forint értékben.

\*\*\*

A nyílt ülésen született határozatok, rendeletek, illetve az ülés jegyzőkönyve megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.

(A következő ülések időpontjai:  
2011. február 14. 17.00 óra, 2011. március 21. 17.00 óra)

### KORMÁNYABLAK

A Kormányablakban széleskörű tájékoztatást kap a hatóság ügyek intézéséről, segítenek és közreműködnek a kérelmek és formanyomtatványok kitöltésében.

Cím: Sopron, Új u. 26.  
[www.kormanyablak.gov.hu](http://www.kormanyablak.gov.hu)

### FÁSÍTÁS

A Harkai Sportegyesület és Harka község Képviselő-testülete a helyi sportpálya mellett lévő, 1960-as években ültetett nyárfákat – amennyiben azt szakmai véleményezés is alátámasztja – kivágatja, és helyette – ahogy ez a sportpálya másik oldalán is történt – új fákkal telepíti be.

### A KULTÚROTTHON PROGRAMJA

Nosztalgia esti együtt létre invitáljuk a tisztelt Lakosságot! Fényképek vetítése, büfé! Jó hangulattal várjuk a kedves Vendégeket! Bővebb információt a postaládáinkba fogunk eljuttatni.

Mindenkit szeretettel várunk!

### FARSANGI FELVONULÁS

Tudatjuk a kedves Lakossággal, hogy az idei hagyományos farsangi felvonulás **2010.február 18-án** lesz.

Gyülekező: 15 órakor a kultúrház előtt. Szeretettel várjuk falunk Apraját-Nagyját!

Ápoljuk együtt hagyományainkat!



## LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítás alkalmával kirakható hulladékok: **bútor, műanyag, papír.**

A lomtalanítás során az STKH Kft. **nem szállít el:** építési törmelék, veszélyes hulladékot (*hűtőszekrény, elektronikai hulladék, festék, gyógyszer), kommunális hulladékot, állati tetemet.*

A hulladékot a házak elé, a hulladékgyűjtő edény mellé, helyére kérjük kihelyezni úgy, hogy az edény ürítését és a közlekedést ne zavarja.

A szóródó anyagokat a közterületek tisztasága érdekében kérjük dobozba, zsákba gyűjtve kihelyezni.

### A begyűjtés időpontja utcák szerint:

- **március 1. (kedd)**  
Soproni utca, Keresztúri utca, Határőr utca
- **március 2. (szerda)**  
Nyulas utca, Domb utca, Rét utca, Gyopár utca, Szeder utca, Mező utca, Szőlőskert utca, Patak utca
- **március 3. (csütörtök)**  
Erdő utca, Fenyves utca, Ibolya utca, Alpesi utca, Sport utca
- **március 04. (péntek)**  
Nyéki utca

Kérjük a hulladékot a begyűjtés előtti napon helyezték a házak elé.

A lomtalanítás zavartalan lebonyolítása érdekében kérjük az Önök együttműködését! Köszönjük!

\* \* \*

A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai: 2011. február 28. és 2011. március 28.

*Szabó Károly  
polgármester*

## VÉRADÁS

A 2011. február 2-i véradáson több mint ötven véradó jelent meg, ezzel is önzetlenül támogatva bajba jutott, segítségre szoruló embertársainkat. Tisztelettel megköszönöm együttműködésüket, és a Harka községi Önkormányzat támogatását.

*Keller Imréné  
a helyi Vöröskereszt elnöke*



## RENDRŐRSÉGI FELHÍVÁS



**Tisztelt Hölgyeim/Uraim!**

Az elmúlt időszakban megszorodtak illetékességi területünkön az úgynevezett **TRÜKKÖS LOPÁSOK**, melyek az alábbiak:

- az elkövetők általában tűzifa értékesítésével, termék vásárlásának ürügyével, gáz- vagy villanyóra leolvasónak, nyugdíjfolyósító munkatársának, lépcsőházakban takarítónak adják ki magukat,
- jellemzően idősebb személyeket szemelnek ki és szinte mindig legalább ketten érkeznek,
- SZINTE KIVÉTEL NÉLKÜL MINDEN ESETBEN NAGY CÍMLETŰ BANKJEGGYEL AKARNAK FIZETNI, VAGY ENNEK FELVÁLTÁSÁT EGYÉB ÚRÜGGYEL KÉRİK,
- a pénz felváltása után valamilyen okkal (pl. vizet kér egyikük, vagy wc-re szeretne menni) elterelik a figyelmet,
- amíg a sértett nem figyel, a korábban pénzvisszaadás miatt előkészített megtakarított összeget ellopják!

**A FENTIEK MIATT NYOMATÉKOSAN KÉRJÜK, HOGY:**

- az Önhöz becsengető idegeneket semmi esetre se engedje be,
- legyen figyelemmel az utcába, lakókörnyezetébe érkező idegenekre,
- az ismeretlen, gyanús személyeket vagy járműveket jelezze a rendőrség felé,
- ha már megtörtént a baj, haladéktalanul értesítse a rendőrséget a 112, 107, vagy a 06-99/311-234-es telefonszámon,
- próbálja meg minél jobban megfigyelni az elkövetőt, az általa használt járművet, annak rendszámát,
- a rendőrség kérésére kérjük, ne nyúljon azokhoz a dolgokhoz, amelyeket az elkövető megfoghatott.

**MÉG EGY JÓ TANÁCS: NAGY ÖSSZEGŰ MEGTAKARÍTOTT PÉNZÉT LEHETŐLEG TARTSA PÉNZINTÉZETNÉL, VAGY HELYEZZE EL OTTHONÁBAN TÖBB HELYEN, KISEBB ÖSSZEGEBEN.**

**Köszönjük figyelmét!**

**Sopron-Fertőd Kistérség  
Többcélú Társulása**

**Soproni Rendőrkapitányság**

## FIGYELEM! ALAPFOKÚ, GYAKORLATI FOTÓTANFOLYAM INDUL NEM CSAK DIÁKOKNAK

### A TANFOLYAMRÓL

A tanfolyamon a fényképezőgép kiválasztásán kívül a helyes kompozíciótól, számítógépes képfeldolgozástól, az Igényes családi, utazási majd művészi képek készítésére kerül sor. Minden résztvevő képeket készít és azt a tanfolyamon megbeszéljük.

**A helyszín: Harka.**

A tanfolyam min. 5 fő jelentkezése esetén indul!

### KEDVEZMÉNYEK

Há hoz magával még egy jelentkezőt, **-10% kedvezményben** részesül!

**Családi kedvezmény:** amennyiben egy családból ketten jelentkeznek, akkor a második résztvevő **50%-os kedvezményben** részesül a tanfolyam árából. A tanfolyam ára: 12.000 Ft/12 alkalom



**ÉRDEKLÖDNI LEHET**  
Dr. Nagy Attila fotóművész (AFIAP, EMAFOSZ,  
AVOAV) c. egy. docens  
Tel.: +36 30 99 71 509  
E-Mail: naharka@t-online.hu vagy  
személyesen 9422 Harka, Erdő utca 7.



## NYUGDÍJAS SEKRESTYÉS

Vajdulák Istvánné, vagy ahogy egymás között emlegetjük: *Panni néni* hosszú évtizedeken keresztül alázatosan szolgálta Krisztus egyházát a katolikus templom sekrestyéseként – és gyakorlatilag mindeneként. Nem múlt el úgy nap, sem télen, sem nyáron, hogy ne látta volna valaki a templomdombon seperni, öntözni, rendezgetni. Természetesen az is az ő érdeme volt már jó ideje, hogy miséről misére, illetve minden szertartás alatt az összes szükséges dolog és ruha a helyén volt és rendben volt, szólt a harang, égtek a lámpák és gyertyák, valamint a ceremóniák makulátlan tiszta templomban zajlottak.

Panni néni most „nyugdíjba” vonult e tisztségéből, és egész munkásságára jellemző módon nem szeretett volna felhajtást a búcsúja körül, ha rajta múltott volna, csendben köszönte volna meg Istennek, hogy erőt adott neki feladatai elvégzéséhez.

Szerencsére nem rajta múlt: akik ismerik és szeretik, méltóképpen akarták megköszönni szolgálatát, így őt ünnepeltük január 23-án, a Szentmise keretében. A hívek és a képviselő-

testület nevében, és személyes élmények alapján Dr. Morvayné Borbács Zsuzsanna, Vargáné Dr. Juronits Ilona és Németh Antal plébános oklevéllel, virággal és kis ajándékkal köszöntötték, gyönyörű dallamokkal búcsúztatta a Vadrózsa Énekkar, a község képviselőtestületének nevében Szabó Károly

polgármester rózsacsokorral köszönte meg az áldozatos munkát.

P a n n i néni olyan nyira sokrétű és nélkülözhetetlen feladatsort végzett el lelkiismeretesen hétről hétre, hogy utódját még mindig keresi az egyházközség. Reméljük, a legnagyobb kiérdemelt jutalmát majd a Jóistentől kapja meg!

Gosztola Eszter



## AZ EVANGÉLIKUS NŐEGYLET

Az egész országban szerveződtek a különféle felekezetek nőegyletei, így 1907.bőjt 1. vasárnapján Geisztlinger Pál lelkén szervezésével megalakult Harkán is az Evangélikus gyülekezet Nő-és Leányegylete, németből szó szerint fordítva: asszony- és leányegylete. (Harkán közismerten két-három család kivételével evangélikus volt.) Alakulásakor 65 taggal indult az alábbi célokkal:

1: templom és az iskola életének segítése

2: szeretet-és irgalmasság gyakorlása helyben és falu határain kívül is (beleértve a szegények ápolása,-támogatása.

Az egylet nagyon hatékonyan működött, évente tíz programot is szervezett a gyülekezetben, tulajdonképpen az egész falu közösségének. Taglétszámuk már az első év végén 110 lett. A harmincas években az asszonyok és lányok a papné vezetésével gyönyörű kézi csomózású perzsaszőnyeget készítettek, amely ma is az oltárterünk díszé.

1946 nyarán újjá alakult az egylet,- mi után az evangélikus gyülekezet létszáma alig ötödére csappant,csak szerény taglétszámmal. De nagy lelkesedéssel munkálkodtak az asszonyok és lányok a papné és a tanítónő irányításával. Remek alkalmak voltak az együtt létek és az általuk szervezett gyülekezeti alkalmak az ismeretségre és új barátság-

gok köttetésére is. A Nőegylet adománnyozta az oltárra Bibliát és az ostyataratót is.

Aztán politikai okok miatt betiltották egész Magyarországon a különböző egyesületeket, egyleteket. Így nálunk – akkor Magyarfalván – is.

A rendszerváltás után sorra alakultak országszerte az egyesületek. A Magyarországi Országos Evangélikus Egyházban is újra szerveződtek a gyülekezeti nőegyletek.

Mindössze néhány hónapja szolgált kötöttünk Ments Orsolya, a fiatal lelkész, amikor felvetette, hogy alapítsuk meg, illetve szervezzük meg ismét gyülekezetünk nőegyletét. E felvetését lelkesen fogadtuk, így 2007.március 21-én volt az újjá alakuló ülésünk. Az egyesület céljainak következőket határoztuk meg:

1. gyülekezeti alkalmak szervezése
2. idősek, betegek látogatása
3. szeretetvendégségeken terítés-tea-sütről gondoskodunk
4. a faluban szépítés
5. alkalmanként segítség, kézimunkázás.

Taglétszámunk 9 fő, köztük 3 diáklány.

És mi „maiak”, kis maroknyian mit is csinálunk, hogyan tevékenykedünk, hogyan valósítjuk meg céljainkat?

Szépé tettük, virágokkal körbe ültettük éves tagdíjunk jelentős részéből két tavaszon nagy lelkesedéssel, sok munkával és nagy szeretettel a hősi emlékművet (szomorúan tapasztaltunk, hogy minden munkák, szépítő szándékunk hiába való volt!)

A templomban hagyományos adventi koncert után kedélyes, hangulatos megvendéglést szervezünk az egész falu lakói számára.

Évente bált rendezünk, mely bevételéből a gyülekezet közösségi életének tárgyi feltételeit bővítjük. De a bállal célunk a közösség formálása is. Kicsit kedélyesen, kötetlenül legyünk együtt.

Gyülekezetünkben több egyéb területen is tevékenykedünk.

De azt bizonyára nem tudják a harkai gyerekek, hogy az Evangélikus Nőegylet tagjai nagyon jó barátságban vannak a Mikulással is! Éppen ezért 2010-ben tagdíjunktól nagy szeretettel kereken tízezer forinttal támogattuk munkájához a harkai falujáró Mikulást.

Kedves Harkai Lakosok, mint ahogyan a postaládákból értesültek róla az idei bálunk február 5-én lesz! Mindenkit szeretettel várunk!

Az Evangélikus Nőegylet tagjai



## SEGÍTSÉG ÖSSZEFOGÁSSAL...

A harkai Pantzer Gertrud Általános Iskola Diákönkormányzatának vezetői, Egyed Enikő és Gosztola Krisztián, megkeresték felnőtt vezetőjüket, Haris Vincénét és az iskola igazgatóját Kapitány Csabánét. Elmondták, hogy diáktársaikkal együtt segíteni szeretnének a vörösiszap sújtotta területen élő embereknek. Kezdeményezésüket örömmel fogadtuk és karoltuk fel.

Felvettük a kapcsolatot az érintett települések védőnőivel, akik köszönetüket fejezték ki és azt kérték tőlünk, hogy időzítsük az ajándékok érkezését karácsonyra, így is segítve az ünnepek szebbé tételét.

Felhívást intéztek a gyerekek társaikhoz, a falu lakosságához, kérve segítségüket. Boldogan és jó érzéssel láttuk, hogy mennyi mindenkire mozgósított a felkérés.

Napok alatt rengeteg játék, ruha, cipő, tartós élelmiszer, tisztítóeszköz gyűlt össze. De került a gyűjtésbe, gyermekágy, babakocsi, porszívó, ágyneműhuzat is.

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, gyerekeknek, felnőtteknek, szervezeteknek, akik adományaikkal szebbé varázslták szerencsétlenül járt embertársaik karácsonyát!

Az ajándékok bepakolását és elszállítását a harkai Önkéntes Tűzoltóegyesület elnöke Mikó Attila szervezte meg. Segítői, Takács József és Pócza Szabolcs iskolánk volt tanulói és természetesen az iskola mostani diákjai voltak.

Szeretnénk köszönetünket kifejezni megértésükért, segítségükért.

Ez a megmozdulás szép példája a közösségben lakó emberek és az iskolába járó, vagy ide járt diákok közös célért vállalt együttműködésének!

*Köszönettel:  
a Pantzer Gertrud  
Általános Iskola  
Diákönkormányzata,  
és felnőtt segítői*



### Köszönetet mondunk

azoknak, akik a 2009. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-ával támogatták a **A Harkai Iskoláért Alapítványt**. A befolyt összeg: **349 314 Ft** volt, melyből iskolánk tanulóinak osztálykirándulását és táboroztatását fogjuk támogatni. Hozzájárulunk továbbá az iskolai oktatás tárgyi eszközeinek bővítéséhez.

*A Harkai Iskoláért Alapítvány Kuratóriuma*

## TISZTELT HARKAI LAKOSOK!

Kérjük, hogy a 2010. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-ával továbbra is támogassák **A Harkai Iskoláért Alapítványt**.

**Adószámunk: 18538397-1-08**

*Köszönjük!*

## MEGJÖTTÜNK!

**Az utóbbi időszakban született  
harkai kisbabák:**

*Merker Thomas* (Nyéki utca, 2010.12.10.)

*Bencsik Bálint* (Szőlőskert utca, 2010.12.24.)

*Böcskey Laura Luca* (Nyéki utca, 2011.01.13.)

*Szabó Boglárka* (Gyopár utca, 2011.01.13.)

**Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!**

**HARKAI HÍRMONDÓ. A harkai képviselő-testület ingyenes kiadványa.**

**Szerkesztés:** Szabó Károly, Egész Tamás **Korrektúra:** Dr. Hargitai László **Felelős kiadó:** Szabó Károly polgármester

**Megjelenik kéthavonta 600 példányban. A szerkesztőség címe: harka.hirmondo@gmail.com**